



臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿 (111.11.25)

發稿人：襄閱主任檢察官徐弘儒

電話：07-2161468

雄檢嚴辦幽靈人口案件再有斬獲

被告里長候選人等 3 人均經法院裁定羈押

本署主任檢察官宋文宏、檢察官鄧友婷日前接獲本轄前鎮區疑似幽靈人口情資，隨即指揮高雄市政府警察局前鎮分局、刑事警察大隊、內政部警政署刑事警察局偵查第八大隊、憲兵指揮部高雄憲兵隊等單位展開偵辦，經連日蒐證，於昨(24)日執行搜索 3 處所，並傳喚通知鄭姓里長候選人、蔡姓親友、趙姓男子及選民等 25 人到案說明，經檢察官鄧友婷、毛麗雅、余彬誠、李侑姿、楊景婷、吳韶芹、甘若蘋、簡婉如、王建中、高永翰、尤彥傑訊問後，認其中鄭姓、蔡姓、趙姓被告 3 人均涉犯刑法第 146 條第 2、3 項之虛偽遷徙戶籍妨害投票正確未遂罪嫌重大，且有事實足認有串證之虞，向法院聲請羈押獲准；其餘選民則予以請回。

經查，鄭姓、蔡姓及趙姓被告 3 人為使鄭姓被告順利當選，竟將近 20 人虛偽遷入戶籍至該選區住址，並因此取得投票權，足以妨害選舉結果之公正性，目前仍持續清查有無其他虛偽遷籍者，在此呼籲涉案選民盡速自首，以免自誤。投票日在即，本署對於即將

到來的地方公職人員選舉，必將奮戰不懈、堅持到底，秉持「有聞必查、有據必辦」之精神，嚴查厲辦，候選人及民眾切勿以身試法。